А К Т 
по результатам проверки журналов операций за первое полугодие 2022 года Администрации Аршановского сельсовета Алтайского района Республики Хакасия

с. Аршаново                                                                                                                 14.10.2022 г.
Предмет контрольного мероприятия: «Проверка журналов операций за первое полугодие 2022 года»

Основание: В соответствии с планом проведения внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденного Распоряжением главы Аршановского сельсовета от 24.12.2022 г.  № 120 «Об утверждении плана проведения внутреннего муниципального финансового контроля на 2022 год» на основании Распоряжения главы Аршановского сельсовета от 11.10.2022 г. № 64 «О проведении внутреннего муниципального финансового контроля за I полугодие 2022 года» 
Лицо, проводившее проверку: главный бухгалтер централизованной бухгалтерии администрации Аршановского сельсовета Мокина Илона Геннадьевна
Проверяемый период деятельности объекта контрольного мероприятия: I полугодие 2022 года
Цели проведения контрольного мероприятия: Проверка правильности совершения фактов хозяйственной жизни перед составлением бухгалтерской отчетности за проверяемый период

Срок проведения контрольного мероприятия: с 01.07.2022 по 29.07.2022 г.
Метод проверки: выборочный. 

Краткая характеристика

Свидетельство о постановке на налоговый учет выдано Межрайонной Инспекцией Федеральной налоговой службы № 1 по РХ 20 января 2006 года с присвоением ИНН 1904004723 КПП 190401001. В единый государственный реестр внесено 23 января 2006 года за №1061901001392 (в запись внесены исправления в связи с технической ошибкой, допущенной регистрирующим органом от 03.04.2018 г. №2181901049361)
Юридический адрес, почтовый   адрес 

655682, Республика Хакасия, 

Алтайский район, с. Аршаново, 

улица Ленина д.69
За проверяемый период - глава Аршановского сельсовета Сыргашев Л.Н.  

Для проверки представлены документы:

Решения Совета депутатов Аршановского   сельсовета,

Постановления Администрации Аршановского сельсовета,

Бухгалтерские документы в сшивах,

Учетная политика.
При проведении проверки установлено следующее:

Устав муниципального образования Аршановский сельсовет утвержден решением Совета депутатов МО Аршановский сельсовет от 22.12.2005 №2. 

Согласно ст.5 гл.2 Устава муниципальное образование Аршановский сельсовет наделено статусом «сельского поселения» и является самостоятельным муниципальным образованием, находящимся в границах Алтайского района Республики Хакасия в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Наименование – муниципальное образование Аршановский сельсовет Алтайского района Республики Хакасия. 


Согласно ст.23 гл. 5 Устава - структуру органов местного самоуправления поселения составляют:

- представительный орган муниципального образования - Совет депутатов Аршановского сельсовета;

- глава муниципального образования – глава Аршановского сельсовета.
Проверка отчетов об исполнении бюджета, анализ исполнения доходной и расходной частей бюджета показал следующее:
Решением Совета депутатов муниципального образования Аршановского сельсовета от 07.05.2015 года № 30 утверждено Положение о бюджетном процессе в Аршановском сельсовете. 

Положение наряду с действующим бюджетным законодательством Российской Федерации и Республики Хакасия определяет правовые основы, содержание и механизм осуществления бюджетного процесса, полномочия органов местного самоуправления муниципального образования Аршановского сельсовета в процессе формирования доходов и осуществления расходов бюджета муниципального образования Аршановский сельсовет, составление и рассмотрение проекта бюджета, утверждения отчета об исполнении бюджета. 
Ведение бухгалтерского учета.

Распоряжением Главы Аршановского сельсовета № 24 от 23.03.2021 года утверждено Положение об учетной политике в администрации Аршановского сельсовета. 

Бухгалтерский учет ведется в соответствии Приказом Минфина России от 01.12.2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее - Инструкция №157н).

Бухгалтерский учет в учреждении ведется в программном обеспечение «1С», на которую имеется лицензия. 

Проверкой годовой отчетности за 2022 год установлено следующее:
1.2. Выдача денежных средств под отчёт.

Проведена выборочна проверка правильности и обоснованности выдачи денежных средств под отчёт и их списания бухгалтером 2 категории Топоевой Кристиной Геннадьевной в соответствии с распоряжением о приеме на работу от 24.06.2019 года № 63-к установлено следующее:

1.2.1. Денежные средства выдаются под отчет на подотчетную карту сотрудника в безналичной форме учреждения согласно письменному заявлению подотчетного лица, составленному в произвольной форме и содержащему собственноручную надпись руководителя о сумме наличных денег и о сроке, на который выдаются наличные деньги, подпись руководителя и дату. В данном заявлении также указываются назначение аванса и расчет (обоснование) размера аванса (п. 213 Инструкции N 157н, п.  4.4. Положения № 373-П)

При проверке соблюдения порядка выдачи денежных средств под отчет нарушения не установлены.

1.3. Выбытие и перемещение нефинансовых активов:
- Выявлены нарушения в путевом листе грузового автомобиля на МТЗ – 82.1 КУН от 12.05.2022 г., 26.05.2022 г., 30.05.2022 г. водитель Иптышев С.Ю. – отсутствует подпись диспетчера.
- Выявлены нарушения в акте о списании материальных запасов №АДГУ-000041 от 31.05.2022 года – неверно списаны баннера с люверсами в количестве 4 шт.

1.4. Проверка правильности начисления и обоснованности выплаты заработной платы проведена выборочным методом. Проверкой установлено следующее. 

1.4.1. В проверяемом периоде оплата труда работников администрации Аршановского сельсовета осуществлялась согласно штатному расписанию, в порядке и на условиях, установленных Федеральным законодательством.

Распоряжение главы Аршановского сельсовета от 10.01.2022 г. № 4 утверждено штатное расписание в количестве 1 единицы с месячным фондом заработной платы 24 446,4 рублей, (специалист-инспектор ВУС), Распоряжение главы Аршановского сельсовета от 10.01.2022 г. № 3 утверждено штатное расписание в количестве 2 единицы с месячным фондом заработной платы 44 874,09 рублей (водитель пожарного автомобиля), Распоряжение главы Аршановского сельсовета от 22.02.2022 г. № 19 утверждено штатное расписание в количестве 12 единиц с месячным фондом заработной платы 397 253,44 рублей (централизованная бухгалтерия), Распоряжение главы Аршановского сельсовета от 10.01.2022 г. № 1 утверждено штатное расписание в количестве 3 единиц с месячным фондом заработной платы 197 752,0 рублей (аппарат). 

Согласно отчетным данным фактическая численность на 30.04.2022 год составила 18 единиц.

1.4.2. Проверка заработной
 платы:

 В ходе проверки оснований для начисления заработной платы, установлены следующие нарушение:

- Выявлены нарушения в Распоряжении № 29к от 29.04.2022 г. на ежемесячную премию 33,3% за апрель месяц в перечисленном списке сотрудников Аршановского сельсовета отсутствует Аршанова Наталья Дмитриевна, а в расчете заработной платы начислена ежемесячная премия.
- В Распоряжении о расторжении трудового договора с работником №28-к от 13.05.2022 отсутствует подпись работника Кирилюк Виктора Александровича рабочий по обслуживанию электробойлера.

- В Распоряжении о расторжении трудового договора с работником №29-к от 13.05.2022 отсутствует подпись работника Джафарова Али-Эшреф Джафаровича рабочий по обслуживанию электробойлера.
- Отсутствует подпись исполнителя в Записке-расчете №АдЗк-000005 от 27.05.2022 г. об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнения и других случаях на сотрудника Топоеву Кристину Геннадьевну.

- Не утвержден Главой Аршановского сельсовета Сыргашевым Леонидом Николаевичем табель рабочего времени за июнь месяц по структурному подразделению «Централизованная бухгалтерия»
1.5. Проверка расчетов с поставщиками и подрядчиками 

Аналитический учет расчетов с поставщиками за поставленные материальные ценности, оказанные услуги, выполненные работы ведется в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками в разрезе кредиторов (поставщиков (продавцов), подрядчиков, в отношении которых принимаются обязательства). В ходе проверки выявлены следующие нарушения: 
 - Отсутствует подпись работника Сагалакова Артура Зауровича в акте о приеме работ, выполненных по договору, заключенному на время выполнения определенной работы № 18 от 29.04.2022 г. 

- В бухгалтерской справке № 80 от 20.05.2022 г. отсутствует подпись исполнителя Топоевой Кристины Геннадьевны.
- Отсутствует подпись работника Топоева Алексея Сергеевича в акте о приеме работ, выполненных по договору, заключенному на время выполнения определенной работы № 30 от 30.06.2022 г. Выявлено аналогичное нарушение в бухгалтерской справке № 81 от 20.05.2022 г.
- На выполненные работы ИП Калугиным Павлом Витальевичем по горизонтальной разметке и пешеходных переходов приложены не оригиналы платежных документов, а скан-копии по форме КС-2 № 1 от 08.06.2022 г. и КС-3 от № 1 от 08.06.2022 г.
- Отсутствует подпись грузополучателя в товарной накладной № 211 от 28.06.2022 г. по приобретаемым товарам у ИП Рустамовой Натальи Викторовны.

1.6. При проведении проверки банковских операций установлено:

Документальная обоснованность операций в журнале операций с безналичными денежными средствами.
Наличие подтверждающих документов к выписке из лицевого счета установлено следующее:

- Банковские операции проверены выборочным способом. Движение денежных средств по счету подтверждается выписками из лицевых счетов и платежными поручениями. Перечисление денежных средств за приобретенные материалы, товары и услуги производились на основании договоров, счетов-фактур, накладных поставщиков, актов сдачи приема выполненных работ, услуг.
Выявлено нарушение при перечислении денежных средств за услуги связи контрагенту КРАСНОЯРСКИЙ ФИЛИАЛ ПАО "РОСТЕЛЕКОМ" по заявке на кассовый расход № АдГУ – 000351 от 06.04.2022 г. на сумму 2 823,5 руб. – ошибочно указан КБК, требуется уточнение. Выявлена аналогичная ошибка в ЗКР № АдГУ – 000478 от 13.05.2022 г. на сумму 1 411,75 руб.

1.6. Проверка журнала операций по расчетам с дебиторами по доходам:

Журнал операций № 5 применяется для учета расчетов с дебиторами по доходам. Записи в журнале отражаются на основании первичных (сводных) учетных документов по начислению доходов и (или) их поступлению.

Журнал операций № 5 формируется по оборотам счета 0 205 00 000 «Расчеты по доходам». В главную книгу (ф. 0504072) переносятся все обороты по операциям, отраженным в журнале операций № 5, кроме поступления и возврата денежных средств от дебиторов, которые отражаются в журнале операций с безналичными денежными средствами.
В ходе проверки операций по расчетам с дебиторами по доходам выявлены следующие нарушения:

- Отсутствует выставленный Аршановским сельсоветом оригинал акта об оказании услуг № АдГУ – 000039 от 31.05.2022 ООО «Разрезу Аршановскому» за арендную плату в мае месяце. Аналогичное нарушение выявлено в июне месяце – нет акта об оказании услуг № АдГУ – 000043 от 30.06.2022 г.
- Отсутствует реестр перечисленных поступлений № 1491768 от 04.05.2022 г.

- Отсутствует платежное поручение № 553182 от 30.05.2022 г. на сумму 10 000 рублей.

- Отсутствует выставленный Аршановским сельсоветом оригинал акта об оказании услуг № АдГУ – 000042 от 14.06.2022 АО «Почта России» за возмещение коммунальных затрат в июне месяце.
- Отсутствует выставленный Аршановским сельсоветом оригинал накладной на отпуск материалов на сторону № АдГУ – 000005 от 15.06.2022 Общество с ограниченной ответственностью "Неограниченный ресурс" реализация лома черного металла.

1.7. При проверке журнала по санкционированию выявлены следующие нарушения:
- В бухгалтерской справке № АдГУ – 000067 от   06.04.2022 г. на сумму 14 500,00 рублей нет подписи исполнителя Саражаковой Дины Рудольфовны.

- В бухгалтерской справке № АдГУ – 000069 от   06.04.2022 г. на сумму 52 926,90 рублей нет подписи исполнителя Топоевой Кристины Геннадьевны.

- В бухгалтерской справке № АдГУ – 000076 от   15.04.2022 г. на сумму 2 395,00 рублей нет подписи исполнителя Топоевой Кристины Геннадьевны.

- В бухгалтерской справке № АдГУ – 000068 от   27.04.2022 г. на сумму 7 500,00 рублей нет подписи исполнителя Саражаковой Дины Рудольфовны.
 - В бухгалтерской справке № АдГУ – 000119 от   31.05.2022 г. на сумму 21 420,00 рублей нет подписи исполнителя Топоевой Кристины Геннадьевны.

- Отсутствует бухгалтерская справка № АдГУ – 000110 от 31.05.2022 г. на сумму 7 000,00 рублей по принятому денежному обязательству.


Остатки денежных средств по состоянию на начало и конец отчетного периода соответствуют данным бухгалтерского учета.


Случаев необоснованного размещения денежных средств во вклады коммерческих банков, депозитов, выдачи ссуд, оказания финансовой помощи сторонним организациям и предпринимательской структуре не установлено

Предложения:


По результатам проведенной проверки главный бухгалтер Администрации Аршановского сельсовета рекомендует:

1) устранить все нарушения и недостатки, отмеченные в настоящем акте; 

2) принять меры по недопущению в дальнейшем нарушений действующих нормативных документов, расчетно-финансовой дисциплины;

3) обеспечить ведение бухгалтерского учета в соответствии с установленным законодательством порядком;

4) обеспечить контроль за выбытием и перемещением нефинансовых активов.
      Главный бухгалтер                                                                        И.Г. Мокина
Один экземпляр акта получен для ознакомления

Ознакомлен:      _____________         Л.Н. Сыргашев                   «14» октября2022 г
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